
l. MUNICIPALI D DE PUQUELDON 

MUNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 24 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

10 DE AGOSTO DE 2015 

Se da inici a la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de uqueldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

Montecinos Monti 1, Alcalde de la Comuna, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. 

Rodrigo Ruiz Diaz, Alex Agüero Alvarado, Elisa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro y Eduardo 

Barría Borquez, as ste como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, 

Secretaria Municip 1: 

TABLA: 

1.- Lectura A ta Anterior. 

2.- Lectura d Correspondencia. 

4.- Participac· 'n Sres. Concejales. 

5.- Participac· 'n Directiva Comité de Salud Marico. 

6.- Aprobació Bases Fondeve 2015. 

Se aprueban el acta de reunión ordinaria nº 24, sin observaciones. 

2.- LECTURA D CORRESPONDENCIA 

No hay correspond ncia. 



3.- CUENTA SR. LCALDE 

Sr. Alcalde, comen a sobre inauguración de la rampa de Puchilco. 

Sr. Alcalde, señal que los patios techados de Ichuac y Aldachildo, están próximo a ser 
inagurados. 

Sr. Alcalde, solicit al Director de Administración y Finanzas, que realice presentación de la 
modificación presu uestaria nº 7. 

Sr. Ciro Sotomayor Director de Administración y Finanzas, realiza presentación. 

Sr. Alcalde, solici el pronunciamiento de los Sres. Concejales con respecto a la modificación 
presentada, Sres. C ncejales, aprueban por unanimidad modificación presupuestaria nº 7. 

Sr. Alcalde, solici el acuerdo del Concejo Municipal para la entrega en comodato a la 
Corporación Muni ipal de Puqueldón de manera indefinida los siguientes equipamientos 
computacionales re ibidos a través del Convenio de Transferencia de Recursos para Apoyo 
Tecnológico Platafi a SIFIM: 

2 NB HP E VY 15 (Factura Electrónica Nº 221-14-11-2014 de TechnosSystems) 
1 NB HP 44 Gl(Factura Electrónica Nº 222 -14-11-2014 de TechnosSystems) 
1 Impresora ROTHER MFC-7460DN LASER 
7 PC HP 40 Gl 

que se llevo a cabo el remate durante la semana recién pasada, rematándose 
las dos camionetas, uedando sin interesados las maquinarias y camiones. 

N SRES. CONCEJALES 

Barría, comenta que existe un derrumbe en el camino sector Apahuen. 

Concejala Sra. Elisa Uribe, comenta sobre el tema del desvió del camino, que se haga y se respete 

Concejal Sr. Alex A üero, también expone el tema del camino del sector de Apahuen, el cual se 
encuentra en muy alas condiciones, el furgón escolar no está pasando y además presenta 
problemas la finaliz ción del camino de Punta de Lima; Sr. Alcalde, manifiesta que se hará un 
oficio al MOP y a V alidad, dando a conocer la queja de los vecinos. 

Ruíz, solicita se pueda arreglar el camino de don Juan Perez, ya que es 
necesario por un tem de salud. 

Ruíz, sugiere que se pueda ver curso código cense ya sea en electricidad, 
soldadura, gasfitería, entre otros. 

Ruíz, sugiere que se le pueda otorgar una ayuda social, consistente en un 
colchón a don Marco Llaipen. 
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Concejal Sr. Rodri o Ruíz, plantea el problema que se presenta con la amplificación en los actos, 
por lo tanto sugiere ue se pueda ver este problema. 

Concejal Sr. Jaime Mansilla, sugiere que se pueda ver la adquisición de un camión de menor 
tamaño que se pue a ocupar para el traslado de mobiliario, materiales, entre otros; Sr. Alcalde, 
comenta que tendri que ser con recursos propios; Concejal Sr. Jaime Mansilla, señala que se 
puede ver la opción e arrendar cuando se necesiten trasladar cosas mas delicadas. 

Concejal Sr. Jaime Mansilla, consulta quien tendrá a cargo la Administración de la rampa de 
Puchilco; Sr. Alcald , responde que tiene entendido que no existe nadie a cargo. 

Concejal Sr. Jaime 
el tema de la plant 
entendido que se re 

ansilla, consulta que paso con la bomba que se iba a comprar para mejorar 
de tratamiento en la calle vista hermosa; Sr. Alcalde, responde que tiene 
so dicha bomba. 

Concejal Sr. Jaime ansilla, manifiesta sobre ubicación de los vendedores en los días de pago en 
el sector de Detif, q ienes obstruyen la pasada y manifiesta que al interior de la pequeña plaza 
que existe en dicho ugar, podrían haberse hecho mesones; Sr. Alcalde, señala que se conversará 
el tema con Carabin ros, para que pueda ver lo que sucede en los días de pago en dicho lugar. 

N DIRECTIVA COMITÉ DE SALUD MARICO 

Sr. Alcalde, da la bi venida al Presidente del Comité, Sr. Guido Nauduam, a quien le consulta si 
dicho comité se ene ntra funcionado. 

Sr. Guido Nauduam, manifiesta que el Comité se encuentra funcionando, cuentan con un espacio 
físico pero la falta la · mplementación, para lo cual se está solicitando la transferencia y manifiesta 
su malestar ya que o entiende el motivo de que no se le pueda transferir dineros a dicha 
institución. 

Concejal Sr. Eduard Barría, señala que no es que no se pueda otorgar la transferencia o exista 
mala voluntad, pero dicho Comité no está funcionado como corresponde, considerando que 
tampoco están siendo visitados por el área de Salud. 

Sr. Guido Nauduan, anifiesta que se está a la espera de una respuesta del Cesfam. 

Concejala Sra. Elisa ribe, manifiesta que don Guido Nauduam es el representante legal de dos 
organizaciones y qu una presenta dos rendiciones pendientes, que deben rendirse antes de 
hacerle una nueva tr sferencia. 

eñala que con respecto a la transferencia de $ 1.000.000 para la Junta de 
Vecinos de Marico, se hicieron los trámites en la notaria, pero existe un problema en el 
Conservador de Bien s Raíces, lo cual se está solucionando. 

Concejal Sr. Alex A üero, señala que las cosas deben hacerse como corresponde y se debe 
transparentar el tema señala que una vez que se haya hecho todo como corresponde, no hay 
problema en apoyar 1 transferencia. 

Sr. Alcalde, aclara al r. Guido Nauduam, que no se está atacándole solo que deben hacerse las 
rendiciones que faltan 
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Concejal Sr. Rodri o Ruíz, manifiesta que no se pueden transferir recursos si no se han rendido 
lo pendiente y agre a, que a todas las instituciones se les exige lo mismo. 

Concejal Sr. Jaime ansilla, señala que lamentablemente con rendiciones pendientes no se puede 
entregar recursos. 

Sr. Guido Naudu , manifiesta su molesta hacia algunos integrantes del Concejo. 

Concejal Sr. 
Municipal. 

do Barría, señala que no le parece la falta de respeto hacia el Concejo 

Sr. Alcalde, señala ue una vez que se rinda lo pendiente podrá otorgársela la transferencia que se 
encuentra solicitan 

6.-APROBACION BASES FONDEVE 2015 

Sr. Alcalde, otorga a palabra al Encargado de Organizaciones Comunitarias, Sr. Sualfer Montiel, 
para que presente la Bases. 

Sr. Encargado de ganizaciones Comunitarias, entrega a cada uno de los Concejales una copia 
de las bases, las cua es se analizan. 

Sr. Alcalde y Conc ·o Municipal, acuerdan por unanimidad aprobar las siguientes modificaciones 
a las Bases del Fon eve: 

Un Presupu sto Municipal de$ 2.500.000 para este Fondo. 
Un Tope m' imo por proyecto de $ 500.000 
Aprobación de los proyectos en una reunión extraordinaria de Concejo en el mes de 
septiembre. 
En los crit rios de evaluación se otorgara un puntaje por el aporte que realice la 
Organizació . 
Las fechas s rán las siguientes: Difusión desde el 12 de agosto del presente, Postulación: 
desde el 17 e agosto al 1 O de septiembre del 2015 

De esta manera, se por terminada la reunión siendo las 
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S CRETARIA MUNICIPAL 

SECRETARIA DE ACTAS 

CONCEJAL 


